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                                                                                         ΚΟΙΝ: 1. ΠΟΕΥΠΣ 

                                                                                                    2. Συναδέλφους – Μέλη της Ε.Υ.Π.Σ.  

                                                                                                        Στερεάς Ελλάδας 

 

       ΘΕΜΑ: «Χορήγηση κανονικών αδειών στο ένστολο προσωπικό του Π.Σ.» 

 

               Με την ευκαιρία της πρόσφατης αλλαγής ηγεσίας στο Π.Σ. σας ευχόμαστε καλή επιτυχία στο 

δύσκολο έργο σας, καθώς αναλαμβάνετε τα ηνία του σε μια ακόμα κρίσιμη στιγμή από τις πολλές που 

έχει βιώσει ο εργασιακός μας χώρος τα τελευταία χρόνια. Ευχή μας, η επιτυχής αντιμετώπιση των 

πολλών οργανωτικών και άλλων προβλημάτων που ταλαιπωρούν τον πυροσβεστικό μηχανισμό και 

δυστυχώς θέτουν άδικα σε αμφισβήτηση το τεράστιο κοινωνικό έργο που συνεχώς παράγει. 

              Σύμφωνα με το θεσμοθετημένο πλαίσιο του εσωτερικού κανονισμού του Π.Σ. που διέπει τις 

άδειες του πυροσβεστικού προσωπικού, οι κανονικές άδειες (άρθρο 99, ΠΔ 3/2014) λαμβάνονται 

υποχρεωτικά μέσα στη διάρκεια του έτους εκτός αν έκτακτες και σοβαρές υπηρεσιακές ανάγκες 

επιβάλλουν τη λήψη της σε άλλα χρονικά διαστήματα. Επισημαίνεται ότι αν για οποιοδήποτε λόγο η 

παραπάνω άδεια δεν χορηγηθεί, με βάση το προρρηθέν άρθρο, χορηγείται το επόμενο έτος και μέχρι 

τέλος Μαϊου.  

             Δεδομένων όμως των προβλημάτων που τα τρία τελευταία χρόνια έχουν προκύψει ως προς 

την χορήγηση των κανονικών αδειών, όπως η αντιμετώπιση των εξαιρετικών αναγκών και των 

διαμορφωμένων εκτάκτων συνθηκών με την εμφάνιση του κορωνοϊου COVID-19 σε συνδυασμό με τις 

χρονίως διαπιστωμένες  ελλείψεις προσωπικού που ταλαιπωρούν δυστυχώς πολλές υπηρεσίες της 

Περιφέρειάς μας, διαπιστώνουμε ότι πολλοί συνάδελφοι μας δεν έχουν λάβει τις κανονικές τους άδειες 

για τα έτη 2019, 2020 και 2021 λόγω των προαναφερόμενων αιτιών, με συνέπεια να απειλούνται από 

Διοικήσεις Υπηρεσιών για οριστική διαγραφή των υπολειπόμενων ημερών, που δικαιολογημένα δεν 

έχουν λάβει.      
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           Μάλιστα παρατηρείται ότι σε όλες τις ετήσιες εκδοθείσες Διαταγές παράτασης των κανονικών 

αδειών των ως άνω ετών, υπάρχει η αναφορά ότι αυτές θα χορηγούνταν στο μέτρο που οι 

υπηρεσιακές ανάγκες το επέτρεπαν, γεγονός που σε πολλές υπηρεσίες δεν δύναται να ισχύει λόγω 

των γνωστών ελλείψεων σε προσωπικό. 

          Επειδή το δικαίωμα λήψης της κανονικής άδειας καθίσταται υποχρεωτικό για την εκάστοτε 

Διοίκηση και ως εκ τούτου για κανέναν λόγο δεν δικαιολογείται η απώλειά του, παρακαλούμε για την 

έκδοση από μέρους σας σχετικής Διαταγής που θα αντιμετωπίζει το πρόβλημα, με την οποία θα 

παρέχεται ικανός χρόνος (προτείνεται η 31.12.2022) εντός του οποίου θα χορηγηθούν οι 

υπολειπόμενες ημέρες κανονικής άδειας των παρελθόντων ετών. 

          Θεωρούμε εκ των ών ουκ άνευ την θετική σας συμβολή στην επίλυση του προβλήματος που 

ανέκυψε χωρίς την υπαιτιότητα των υπαλλήλων των Υπηρεσιών, αφού οι γνωστές παθογένειες με 

μεγαλύτερη την έλλειψη σχεδίου ως προς την αντιμετώπιση της ορθής διαχείρισης του ανθρωπίνου 

δυναμικού του Π.Σ. παραμένουν άλυτες έως σήμερα. Ευελπιστούμε ότι ως νέος Αρχηγός του 

πυροσβεστικού οργανισμού και βαθύς γνώστης των προβλημάτων λόγω της πρότερης θητείας σας, 

θα τις αντιμετωπίσετε επιτυχώς.  

           

           

Για το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

                  Ο ΑΝ.ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                        Κοτρώνης Παναγιώτης                                                 Υφαντής Ευάγγελος 

                                      

 


